                  Тест по алгебре  7 класс   1 полугодие.      
Фамилия ________________________________ Имя____________________
Город___________________________________ Дата____________________
                                               1 вариант.
Часть А. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл).
А1. Найдите значение выражения:    -  4.
     1)  0;            2)  -  8;         3)   5;           4)  – 3;         5) другой ответ.
А2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые в выражении (1,3х – 4) – (6 + 2,7х)
1) 4х – 10;     2) 4х – 2;      3) -10 – 4х;       4) -1,4х – 10;     5) другой ответ.
А3. Корнем уравнения  12 – 0,8у = 26 + 0,6у является число:
1) 1;            2) -2;         3) -10;            4) 10;       5) другой ответ.
 А4. Через какую точку проходит график функции  у = 3х - 5?
1) (2; - 3);     2) ( 1; - 2);      3) (2; - 1);        4) ( -2; 11);      5) другой ответ.
 А5. Какой формулой задан график функции (рис. 1)
1) y = 2x + 1;        2) у = - x – 1;        3) y = -2x;        4) у = - x;        5) другой ответ.
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Рис.1           




Часть В. Выполните задание  и запишите решение. (За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
 В1. Найдите значение выражения     при  х = - 2,  у = 0,3.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

В2. Функция задана формулой у = 6х + 3. Найдите значение аргумента, при котором значение функции равно   - 6.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 В3. Найдите значение выражения    .
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Часть С. Напишите подробное решение заданий.  ( За каждое верно выполненное задание –  3 балла).
С1. Решите уравнение  5(2х -3) – 3(4х + 2) = 6(2х – 7).
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
С2. Решите задачу с помощью уравнения.
 Одна из сторон треугольника на 2 см меньше другой и в два раза меньше третьей. Найдите стороны треугольника, если его периметр равен 22 см.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
                  Тест по алгебре  7 класс   1 полугодие.      
Фамилия ________________________________ Имя____________________
Город___________________________________ Дата____________________
                                               2 вариант.
Часть А. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл).
А1. Найдите значение выражения:    +  7.
     1)  7;            2)  8;         3)   6;           4)  – 6;         5) другой ответ.
А2. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые в выражении (2,7х – 5) – (3,1х - 4)
2) 2,7х – 9;     2) – 0,4х – 9;      3) 5,8х – 1;       4) -0,4х – 1;     5) другой ответ.
А3. Корнем уравнения  0,5у – 14 = - 29 + 0,8у является число:
2) ;            2) 5;         3) -50;            4) 50;       5) другой ответ.
 А4. Через какую точку проходит график функции  у = - 2х + 6?
2) (4; 2);     2) ( - 3; 0);      3) (4; - 2);        4) ( 3; 1);      5) другой ответ.
 А5. Какой формулой задан график функции (рис. 1)
1) y = x;       1) y = - 0,2x + 5;       2) у =   x – 2;       4) у = - x;     5) другой ответ.
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Рис.1           




Часть В. Выполните задание  и запишите решение. (За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
 В1. Найдите значение выражения     при  х = - 2,  у = 0,4.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

В2. Функция задана формулой у = 3х - 8. Найдите значение аргумента, при котором значение функции равно   7.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 В3. Найдите значение выражения   .
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Часть С. Напишите подробное решение заданий.  ( За каждое верно выполненное задание –  3 балла).
С1. Решите уравнение  3(4х -2) – 5(2х + 3) = 4(5х – 3).
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
С2. Решите задачу с помощью уравнения.
 Одна из сторон треугольника на 6 см меньше другой и на 9 см меньше третьей. Найдите стороны треугольника, если его периметр равен 33 см.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
